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Вода на всіх підприємствах харчової промисловості використовується на 

технологічні потреби, входить до складу виготовленого продукту, на миття сировини і 

тари, для живлення парових котлів. Потрапляння повітря у гідравлічні системи 

зменшує надійність їх роботи, може призводити до поломок, аварій. Особливо 

негативно попадання повітря впливає на водопроводи, які працюють у періодичному 

режимі подачі води.

Механізми, які використовують для відведення повітря з гідравлічних систем, 

розділяють на такі, які працюють у ручному режимі, і такі, які виконують свої функції 

у напівавтоматичному і автоматичному режимах. Перші прості і надійні в експлуатації, 

але використовувати їх для покрашення умов експлуатації водопроводів, які працюють 

у періодичному режимі подачі води, практично неможливо.

Аналіз конструкції запропонованого механізму і результатів дослідження 

надійності його роботи на випробувальному стенді показують, що розміщення 

поплавка у верхній частині корпусу механізму передбачає попадання води у зону між 

конічними поверхнями корпусу і клапана. В дану зону закриття системи водогону 

можуть потрапити тверді частинки, які забруднюють конічні поверхні. В результаті 

зменшується щільність закривання і надійність роботи механізму відведення повітря з 

водопроводів.

Для підвищення надійності і довговічності роботи механізму відведення повітря 

з водопроводів розроблено нову конструкцію, яка відрізняється від попередньої 

розміщенням поплавкового механізму в даному пристрої. Під час заповнення 

трубопроводу водою повітря вільно виходить з нього через отвори в опорній 

перфорованій перегородці і кришці. Коли вода потрапляє у нижню частину корпуса і 

затоплює, пустотілу зону поплавка -  клапана останній піднімається. При цьому конічна 

частина нон лавка забезпечує герметичний контакт з конічною поверхнею втулки і 

доступ води під кришку припиняється. Аналіз запропонованих конструкцій показує, що 

розміщення пустотілої зони у нижній частині поплавка -  клапана забезпечує більшу 

надійність і довговічність роботи механізму відведення повітря з водопроводів.
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